M. Hpasuyx.

ITpo ocrauy Lagrange'soro psazy.
[M. Kravtuk: Uber das Restglied der Lagrange’schen Reihe.]
Ocrayy Lagrange’Boro pazay:
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Ham qoBenerbea MocayryBaTicA HACTYNHHUM B30POM YaCTHHHOL
imTer'pamii:

¢ reya—{Fayar—§[ 2§ royaz L,

o Horo Jgerxo mepesipuTi AudepeHuisnien, Tyt z Ta ¥ ¢ pyHROIL
He3aJeRHNX 3MiHEAX §,..; Oepmuft Ta Tperitt iETer'pad Geperncs mo
smiEEOMy &, IpyrHit 6 YacTHHHEHH iHTerpan mo aMiHEOMY Z.

3 nmomomMoI0w B30py (5), BIABMIH § = &, ¥ ==, HAIIUIIEMO
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HonaBmu piegoCcTH (7) Ta (7,), AlcTaHeMo:

@

®) m_lp )_,{F‘(x){tw(x)%—a—y)"-vdx— g P —
~ e | F@r@ | = — 5| Pap@ | =
Sw [ Faom+a—yr | as.
A mo, 3 orasaay Ha IojaHuil BHCAIA 30J0TapeBa, MaeMoO:
® da.,_ SF‘(x)(tw(xHa—'y)“ rde =

— Fo)— Fla) — 2%,[F'(a)¢*(a)]' ”
k=0

10, 3gudepeHnioBaBmu piBHEICTH (8) #—p pasis no @, mepepeaeMo ii Ha

n s
(10 F(z) = F(a)+2% [ Fa)p (a)] "
dr- ‘ )
+o nt da“'rs azP [F (@)(lo(x)+a—y) ] dz ,

U0 4 Majxoca AOBECTH.
Komn B (10) moxnactn p = o, T0 ocraya (4) micrame dopmy
(3), a HomM B3ATH p = m, TO BOHA Nepeftae Ha (2).

Résumé,
Ist  die Wurzel der Gleichung

z=a -+ lp(z),
s0 kann das Restglied der Reihe:

i , "1
F(z) = F(“)"'EE[F (@)¢*(a )_] + Rots
k=1
in folgender Form:
e d
1 d»
Bty = nfdan-p S 7 [F (@)(tp@)+a— y)'] dz pLn, y=1)

dargestellt werden.



